
RJEŠENJA 2

Zadatak 42. Dokaži da u svakom geometrijskom nizu (an) vrijedi:

1) a2 + a4 + a6 + . . . + a2n =
q

1 + q
S2n ;

2)
1
a1

+
1
a2

+ . . . +
1
an

=
Sn

a1an
.

Rješenje. 1) a2 , a4 , a6 , . . . , a2n je geometrijski niz s
2n
2

članova i kvocijentom q2 te

je njegova suma:

a2 + a4 + a6 + . . . + a2n = a2
1 − (q2)n

1 − q2 = a1q
1 − q2n

(1 − q)(1 + q)

=
q

1 + q
a1

1 − q2n

1 − q
=

q
1 + q

S2n;

2) Imamo redom:

1
a1

+
1
a2

+ . . . +
1
an

=
1
a1

(
1 +

1
q

+ . . . +
1

qn−1

)
=

1
a1

· 1 + q + . . . + qn−1

qn−1

=
a1(1 + q + . . . + qn−1)

a2
1qn−1

=
Sn

a1an
.
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